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ОРГАН 
1. РАСПИСИВАЊЕ ЈАВНОГ КОНКУРСА 

Сенат доноси годишњи план избора у академска звања на основу 
приједлога листа одговорних наставника и сарадника, које утврђују 
научно- наставна вијећа факултета и достављају Сенату. 
У складу са годишњим планом Сенат доноси одлуке о расписивању 
конкурса за изборе у наставничка и сарадничка звања. Конкурс се 
расписује за ужу научну област. Конкурс садржи опште и посебне услове 
које кандидат треба да испуни, и то: ужу научну област за коју се бира 
кандидат, рок за пријављивање, документе које кандидат прилаже као 
доказ да испуњава услове и адресу на коју се доставља пријава са 
документима. 
Преглед конкурса утврђен годишњим планом избора у академска звања 
објављује се у најмање једним дневним новинама. Сходно годишњем плану 
избора расписују се појединачни конкурси за избор у академска звања и 
објављују на wеб страници Универзитета, а по потреби и средствима 
јавног информисања, у случају да Сенат након разматрања, уважавајући 
све специфичности конкурса, утврди да је сврсисходно и такво 
објављивање. Уколико се на конкурс објављен на wеб страници 
Универзитета не јави ниједан одговарајући кандидат, поновљени конкурс 
се увијек објављује и у једним дневним новинама. 

СЕНАТ  
 
 

2. ЗАПРИМАЊЕ ПРИЈАВА 
Стручна служба заприма пријаве, као и документа којима се доказује да 
кандидат испуњава опште и посебне услове, те испитује да ли је пријава 
благовремена, потпуна и допуштена. Неблаговремене, недопуштене 
(неразумне) и непотпуне пријаве Сенат одбацује закључком. Изузетно, у 
случају да је пријава непотпуна и неразумна, односно да кандидат не 
достави уредну документацију као доказ да испуњава опште и посебне 
услове, генерални секретар ће закључком обавјестити кандидата на који 
начин да уреди пријаву и одредити рок у ком је дужан отклонити 
недостатке. Када је недостатак такве природе да не утиче у мериторно 
одлучивање о избору, поступак избора ће отпочети, с тим да је кандидат у 
обавези да накнадно уреди пријаву и достави уредну документацију. 
Уколико кандидат ни у накнадно остављеном року не уреди пријаву, 
односно достави тражену документацију, пријава се одбацује закључком 
Сената 

СТРУЧНА 
СЛУЖБА 

3. ИМЕНОВАЊЕ КОМИСИЈЕ ЗА САЧИЊАВАЊЕ ИЗВЈЕШТАЈА О 
ПРИЈАВЉЕНИМ КАНДИДАТИМА 
Научно- наставно вијеће факултета формира Комисију за сачињавање 
извјештаја о пријављеним кандидатима. 
Комисију чине најмање три наставника из научног поља, од којих је 
најмање један из уже научне области за коју се наставник, односно 
сарадник бира, а остали из научног поља. 
Приликом именовања Комисије најмање један члан Комисије мора бити у 
радном односу на другој високошколској установи. 
Чланови Комисије су у истом или вишем звању од звања у које се кандидат 
бира. 

НАУЧНО- 
НАСТАВНО 
ВИЈЕЋЕ 

4. САЧИЊАВАЊЕ ИЗВЈЕШТАЈА 
И ДОСТАВЉАЊЕ НАУЧНО-НАСТАВНОМ ВИЈЕЋУ 

КОМИСИЈА 



Комисија припрема извјештај о пријављеним кандидатима и предлаже 
кандидата за избор у наставничко, односно сарадничко звање у складу са 
условима из конкурса. 
Заинтересована лица, односно кандидати који су поднијели пријаву за 
учешће у конкурсу и свако друго лице које докаже непосредни правни 
интерес, могу поднијети примједбу на извјештај комисије о пријављеним 
кандидатима. Примједба се подноси научно- наставном вијећу факултета 
путем комисије најкасније до истека рока за увид јавности, назначеном на 
обавјештењу. Комисија примједбу заједно са извјештајем о пријављеним 
кандидатима доставља научно- наставном вијећу факултета. 
Примједба има суспензивно дејство, односно поступак се обуставља док 
научно- наставно вијеће факултета не одлучи по истој. Рок за одлучивање 
по примједби је 15 дана. Неблаговремене примједбе се одбацују закључком 
комисије. Разматрајући примједбу научно- наставно вијеће факултета 
може да је усвоји као основану, односно одбије као неосновану. Одлука 
научно- наставног вијећа факултета је коначна и доставља се, заједно са 
примједбом и другом документацијом, као дио радног материјала на даље 
одлучивање. 
Комисија на крају извјештаја износи закључно мишљење и приједлог, с 
тим да није неопходно давати образложење за сваки услов појединачно, 
већ за све услове као цјелину, саставити и одредити само једно 
синтетизовано закључно мишљење и приједлог. 

5. УТВРЂИВАЊЕ ПРИЈЕДЛОГА ОДЛУКЕ ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ 
Научно- наставно вијеће факултета разматра извјештај комисије и 
примједбе на исти, уколико су достављене и утврђује приједлог одлуке о 
избору у звање, који доставља вијећу одговарајуће научне области. 
Комисија може да предложи да се ниједан од пријављених кандидата не 
бира. Научно- наставно вијеће факултета може уколико није сагласно са 
закључним мишљењем комисије исто одбити и именовати нову комисију. 
У случају када је научно- наставно вијеће сагласно са закључним 
мишљењем комисије да ниједан кандидат се не бира, доставља приједлог 
вијећу одговарајуће научне области и Сенату да се обустави конкурс за 
избор и распише нови. Сенат, разматрајући приједлог научно- наставног 
вијећа и мишљење вијећа одговарајуће научне области, може одбити 
мишљење комисије да се ниједан од пријављених кандидата не бира и 
наложити научно- наставно вијећу да се именује нова комисија или 
обуставити поступак и расписати нови конкурс. 

НАУЧНО- 
НАСТАВНО 
ВИЈЕЋЕ 

6. МИШЉЕЊЕ СТРУЧНОГ ВИЈЕЋА 
Вијеће одговарајуће научне области даје мишљење о приједлогу одлуке о 
избору у звање, у складу са општим актом који уређује надлежност и начин 
рада вијећа научне области, које се скупа са приједлогом научно- наставног 
вијеће факултета и другим документима, доставља Сенату на одлучивање 
посредством стручне службе Универзитета. 

ВИЈЕЋЕ   
НАУЧНЕ 
ОБЛАСТИ 

7. ОДЛУКА О ИЗБОРУ У ЗВАЊЕ 
Одлуку о избору у звање доноси Сенат универзитета, на основу приједлога 
одлуке вијећа чланице универзитета и мишљења вијећа одговарајуће 
научне области. 
Кандидат може сенату поднијети захтјев за преиспитивање одлуке о 
избору у звање, у року од 15 дана од дана пријема обавјештења о одлуци 
сената. 

СЕНАТ  

ПРАВНИ ОСНОВ ПРОЦЕДУРЕ: 



Закон о високом образовању и Правилник о условима за избор у научно- наставна, 
умјетничконаставна, наставна и сарадничка звања прописује услове.  Поступак се уређује 
Правилником о поступку избора у научно-наставна, наставна и сарадничка звања, број: 
02-521-1/23 од 21. 12. 2023. 


